РЕВИЗИЯ  83.17

МОДУЛ  ДЪЛГОТРАЙНИ АКТИВИ

1. За активи въведени през месец Януари на текущата година данъчната балансова стойност трябва да бъде равна на данъчната отчетна стойност, за да бъдат изчислени коректно амортизациите. 

За активи въведени нe през месец Януари  на текущата година не трябва да има данъчна балансова стойност. Това се отнася само за активи въведени след 2007 година включително

НЕОБХОДИМО Е ДА СЕ ПУСНАТ “НЕВАЛИДНИ ЗАПИСВАНИЯ” И ДА СЕ НАПРАВИ ПРОВЕРКА ЗА ГРЕШКИ!!!!!

2. Поради грешка при приключване е необходимо да се провери дали данъчните балансови стойности към началото на 2007 са равни на тези от края на 2006 година и да бъдат коригирани при несъответствие. За целта е необходимо в 2006 година да се стартира “Изхабяване на дълготрайни активи” - данъчен план и да се сравни в 2007 година с Данъчната балансова стойност във “Въвеждане на дълготрайни активи”

3. Във “Въвеждане на дълготрайни активи” вече се извеждат и суми по колоните

